
WAS TREIBT DICH AN?

GUTE VERDIENST- UND
ZUSATZLEISTUNGEN. 

ABTEILUNGSLEITUNG SENIORENZENTREN (M/W/D) | 
VOLLZEIT | AB SOFORT

Für unsere Einrichtungen dem Seniorenzentrum am Horbachpark in Ettlingen mit 130 Bewohnerplätzen und ca. 120 Angestellten;  
dem Seniorenzentrum Sankt Martin in Rheinstetten mit 80 Bewohnerplätzen und ca. 50 Angestellten suchen wir zum nächstmöglichen 
Termin als Verstärkung unseres Teams dich als

Deine Aufgaben (u.a.):
 � Mitwirkung bei der Sicherstellung der Gestaltung und Umsetzung einer kirchlich-caritativen Einrichtungsphilosophie 
 � Entscheiden und Durchführen der Heimaufnahme in Absprache mit der Pflegedienstleitung
 � Offene und vertrauensvolle Zusammenarbeit mit dem Heimbeirat
 � Sicherstellung der Ansprechbarkeit für Angehörigen, Betreuer usw.
 � Sicherstellen von Veranstaltungen für Angehörige und betreuende Personen
 � Wahrnehmung der Dienstaufsicht gegenüber den nachgeordneten Leitungskräften
 � Mitwirkung bei der Umsetzung aller Personalentscheidungen in Abstimmung mit der Bereichsleitung
 � Sicherstellung einer Personalbedarfsermittlung und Entwicklung von Stellenplänen
 � Durchführung regelmäßiger Besprechungen zur Sicherstellung transparenter Entscheidungen und Abläufe
 � Sicherstellung einer wirtschaftlichen Betriebsführung
 � Umsetzung des Wirtschaftsplanes nach Vorgaben der Bereichsleitung und des Trägers
 � Umsetzung der gesetzlichen Vorgaben (Hygiene, Brandschutz, usw.)
 � Kontaktpflege und Austausch mit anderen Einrichtungen 

Dein Profil:
 � Du bringst die erforderliche Qualifikation zur Einrichtungsleitung gemäß § 3 Landespersonalverordnung Baden-Württemberg sowie 

erste Führungserfahrung mit
 � Deine Arbeitsweise ist strukturiert, lösungsorientiert und mit dem Blick für´s Wesentliche
 � Persönlich zeichnest du dich durch respektvollen und fürsorglichen Umgang und Kommunikationsstärke aus
 � Du bist belastbar, zuverlässig und besitzt Durchsetzungsvermögen
 � Du hast Freude an der Arbeit mit und für Menschen
 � Deine PC-Kenntnisse im Bereich MS-Office sind sehr gut
 � Du identifizierst dich mit den Zielen der Caritas

Wir bieten Dir:
 � Einen unbefristeten Arbeitsplatz, an dem Du viel bewegen und bewirken kannst
 � Ein motiviertes kollegiales Team und ein sehr gutes Betriebsklima
 � Offenheit, Kooperation, Verlässlichkeit, Kompetenz und Respekt als prägende Elemente unserer Unternehmenskultur
 �  Eine vielseitige, interessante und sinnstiftende Tätigkeit, in der Du deine fachliche und menschliche Qualifikation zur Geltung 

bringen können
 � Teilnahme an internen und externen Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
 �  Vergütung nach AVR (u.a. Jahressonderzahlung) sowie eine attraktive arbeitgeberfinanzierte kirchliche Zusatzrentenversorgung

Dein Ansprechpartner:
Caritasverband Ettlingen e.V. • Personalabteilung • Lorenz-Werthmann-Straße 2 • 76275 Ettlingen
bewerbung@caritas-ettlingen.de • www.caritas-ettlingen-jobs.de

Bist du interessiert? 
Dann sende uns deine aussagekräftige Bewerbung postalisch oder elektronisch an die  
Personalabteilung: bewerbung@caritas-ettlingen.de   


